
Гужва на балканској рути наркотика

  

12. март 2013.

  

Балканска рута дроге, која се из разних делова света пребацује у Европу, била је
„пребукирана” у фебруару, а највише наркотика шверцери покушавају да пребаце преко
Албаније, Грчке, Црне Горе и Макединије - подаци су регионалних полиција и царина.

  

Грчка полиција је у месту Сејаде, недалеко од границе са Албанијом, запленила 340
килограма марихуане која је била смештена у комбију са сточном храном, преносе
бањалучке „Независне новине”.

  

Недалеко од границе са Албанијом грчка полиција је запленила 236 килограма
марихуане из те суседне државе, а два дана касније недалеко од лучког града
Игуменица заплењено је још 160 килограма марихуане.

  

У Пећи, на Косову, одузето је 100 килограма марихуане која је, како се претпоставља,
била намењена домаћем тржишту.

  

Истовремено хрватска полиција пронашла је 60 килограма марихуане на подручју
општине Конавле - по дрогу, сакривену у грмљу и запаковану у путне торбе, дошла су
четворица Албанаца у аутомобилу албанских регистарских ознака.
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Мађарски полицајци су, уз помоћ истренираног пса, пронашли десет килограма
марихуане на граничном прелазу Хоргош - Реске у аутобусу, у вучним колицима за
пакете.

  

Македонски цариници запленили су у два наврата на граничном прелазу Табановци
седам килограма марихуане, а пошиљка од два килограма из Грчке била је намењена
немачком тржишту.

  

Шверцери дрогом руту преко Црне Горе користе више за транспортовање сканка - првог
дана фебруара запленили су више од 200 килограма те дроге на граничном прелазу
Дебели брег између Црне Горе и Хрватске.

  

Током ванредне царинске контроле на излазној траци прегледан је аутомобил албанских
регистарских ознака, у коме су се налазиле четири особе, од којих двоје малолетника.

  

Црногорска Управа царина саопштила је да је то највећа овогодишња пленидба дроге на
граничним прелазима, а 15 дана касније црногорски полицајци и цариници пронашли су и
одузели на прелазу Враћеновићи према БиХ 110 килограма „сканка”.

  

Кријумчарење „сканка” у Црној Гори спречно је у још неколико случаја, а ту државу као
„пут за дрогу” користе и шверцери хероином.

  

Почетком фебруара на граничном прелазу Шћепан поље мушкарац из Тузле покушао је
да у Црну Гору прошверцује четири килограма хероина који је био сакривен у резервној
гуми путничког аутомобила.

  

И македонски цариници континурано се боре са овим злом данашњице и бележе добре
резултате - на прелазу „Богородица”, на граници са Грчком, запленили су 5,2 килограма
хероина чија се вредност на црном тржишту процењује на 500.000 евра.
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